
 

 

 

 

№ 93-01 від  07.07.2025 

 

 

Національна комісія з цінних паперів 

та фондового ринку 

 

 

 

Щодо надання звітності за ІІ квартал 

депозитарною установою 

 

Професійна асоціація учасників ринків капіталу та деривативів (надалі – ПАРД, 

Асоціація) висловлює Вам свою повагу та звертається з наступним. 

До ПАРД звернулися деякі члени асоціації з питанням не можливості надати 

звітність за ІІ квартал 2025 року. Проблема подання звітності в Комісію виникла саме у 

депозитарних установ щодо власників акцій КІФ. 

   Відповідно до абзацу третього пункту 3 розділу I Положення про порядок звітування 

депозитарними установами до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, 

затвердженого рішенням Національної Комісії з цінних паперів та фондового ринку від 

11.06.2013 № 992, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.07.2013 за № 

1126/23658 (далі – Положення №992), власник пакета акцій - особа (крім нотаріуса, на 

депозит якого внесені цінні папери, та номінального утримувача), на рахунку у цінних 

паперах якої у депозитарній установі, у номінального утримувача / клієнта номінального 

утримувача обліковуються права на голосуючі акції певного емітента у кількості, що 

становить 5 відсотків і більше статутного капіталу такого емітента. 

    Відповідно до пункту 4 розділу II Положення №992, щоквартальні Дані депозитарної 

установи складаються з, зокрема: довідки про перелік власників пакетів акцій та власників 

іпотечних цінних паперів (додаток 5). Довідка подається станом на останній день звітного 

кварталу. 

Відповідно до пункту 5 розділу II Положення №992, нерегулярні Дані депозитарної 

установи складаються з, зокрема: довідки про власників пакетів акцій (додаток 10). 

Просимо надати роз’яснення про причини такої не можливості подання звітності.  

 

 

З повагою 

Президент ПАРД                                                                   Олексій КИЙ 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1126-13#n112
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1126-13#n131

